

RAPORT AL CONSILIERULUI LOCAL ILINOIU IORGU

PE ANUL 2022

Nr 232 / 17.01.2023

Consilier ales pe listele **PRO Romania** la scrutinul din 27.09.2020 in Consiliul Local al Comunei Poiana Cristei.

Activitatea pe anul 2022 a inceput cu initiative la proiectul de buget.

1. Amendament pentru achizitia de bulldozer impreuna cu domnul consilier Florea Marian.
2. Amendament pentru marire portanta pod Petreanu la punctul "Intre vai".
3. Amendament pentru construire podete trecere animale peste paraul "Oreavu" sat Podu-Lacului si peste paraul "Brezoi" punctul "Moisa" sat Mahriu, acestea fiind depuse impreuna cu domnii consilieri Florea Marian si Budeanu Petrus.
4. Am initiat proiect de hotarare pentru cumpararea unui rezervor de combustibil de 5000 litri pentru a se face alimentarea utilajelor in conditii optime, hotarare dusa la indeplinire.
5. Am solicitat reparatii la DC 149A fapt ce s-a concretizat prin inchirierea unui autogreder si executie lucrare.
6. Am solicitat construirea si reparatia unor fantani datorita secetei aceasta doleanta fiind indeplinita.
7. Am propus executarea unei coloane de scurgere pardoseala la caminul pompei de apa Scoala Petreanu aceasta fiind o deficiente din constructie.
8. Am continuat demersurile pentru regularizare si consolidare albie la paraiele de pe teritoriul UAT Poiana Cristei in special Ramna si Valea Neagra.
9. Am propus achizitionarea de pubele pentru ridicarea gunoiului menajer de la populatie.
10. Am avut intalniri periodice cu cetatenii satelor Petreanu si Taratu.
11. Am informat permanent cetatenii cu ordinea de zi din cadrul sedintelor de consiliu local.

Atasez raspunsurile de la Prefectura Vrancea si SGA Vrancea in legatura cu demersul pentru regularizare si consolidare albie la paraiele de pe teritoriul UAT Poiana Cristei in special Ramna si Valea Neagra.

Aceasta este o parte din activitatea mea de consilier local.

Data

17.01.2023

Semnatura



ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL VRANCEA**

Nr. 7951/109/01.08.2022

**CĂTRE
DOMNUL ILINOIU IORGU**
localitatea Poiana Cristei, județ Vrancea
e-mail: ionelilinoiu61@gmail.com

Ca urmare a petiției dumneavoastră adresată Instituției Prefectului - județul Vrancea și înregistrată sub nr. 7951/2022, vă comunicăm următoarele:

În temeiul O.G. nr.27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, aceasta a fost redirecționată către Sistemul de Gospodărire a Apelor Vrancea, cu solicitarea analizării aspectelor semnalate și luării măsurilor legale ce se impun, potrivit competențelor, urmând să vă comunice un răspuns în acest sens.

Asigurându-vă de întreaga sollicitudine, //

**PREFECT,
NICUȘOR HALICI**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Nicușor Halici', written over the printed name.

Focșani, B-dul Dimitrie Cantemir nr.1, tel: 0237/234000, fax: 0237/615919,

e-mail: prefectura@prefecturavrancea.ro,

website: www.vn.prefectura.mai.gov.ro

Date cu caracter personal prelucrate conform prevederilor Regulamentului (UE) nr.679/2016

Ilinoiu Iorgu

Consilier local Comuna Poiana Cristei



Catre institutia Prefectului Judetului Vrancea , in atentia Domnului Prefect,

Avand in vedere faptul ca nu am gasit rezolvarea unei probleme sesizate mai multor institutii ale Statului Roman , va cer sprijinul in solutionarea acesteia .

Pe teritoriul UAT Poiana Cristei , Judetul Vrancea se gasesc doua cursuri de apa, Valea Neagra si Ramna, ce provoaca pagube insemnate , in special pe zona satelor Mahriu , Petreanu, Si Tiritu. Aceste paraie si-au adancit albia in unele zone chiar si cu 10m , favorizand astfel alunecarile de teren ce afecteaza drumul comunal DC149A , drumurile de interes local si proprietatile cetatenilor. La aceste fenomene contribuie si paraiele Oreavu, Brezoi si Odobasca.

Pe parcursul ultimilor 50 de ani au fost pe teren numeroase echipe mixte de specialisti ce au promis lucrari de investitii (diguri, praguri de fund) si gabioane (protectie mal).

In anul 2018, in calitate de consilier al primarului, am participat la o vizita in teren cu o echipa mixta condusa de domnul inginer Anghel Cornel, inginer sef SGA Vrancea la acea vreme. Dumnealui facand o documentatie tehnica ce a fost inaintata catre autoritatile responsabile, CJ Vrancea si ANAR. La sfarsitul anului 2018-inceputul anului 2019 a aparut in presa un material ce specifica alocarea sumei de 13,000,000 Lei (2,7 mil. de Euro) pentru realizarea a 250m prag de fund si a 1400m protectie de mal pe teritoriul comunei Poiana Cristei. Facand demersuri la CJ Vrancea, SGA Vrancea si ANAR Bucuresti, am primit raspunsuri diferite si negative.

Am facut si demersuri in nume propriu, impreuna cu mama mea Ilinoiu Ilinca, catre SGA Vrancea , deoarece ne sunt afectate si proprietatile particulare de catre aceste cursuri de apa.

Atasez raspunsurile solicitarilor mele, atat in nume propriu cat si in calitate de consilier local, in speranta ca se v-or analiza si sustine spre rezolvare cele enumerate mai sus.

Cu stima , consilier local Ilinoiu Iorgu(Ionel)

Contact:0744235383 , email:ionelilinoiu61@gmail.com

Data:

Semnatura

27.07.2022



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
SIRET
SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR VRANCEA



Nr. 3617 din 29.08.2022

CĂTRE: **ILINOIU IORGU**
email : ionelilinoiu61@gmail.com

Spre știință: **INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚUL VRANCEA**
Fax: 0237/615919

Referitor la petiția dumneavoastră nr. 7951/109/27.07.2022 adresată Instituției Prefectului Județului Vrancea și redirecționată spre soluționare Sistemului de Gospodărire a Apelelor Vrancea, unde a fost înregistrată cu nr. 3617/02.08.2022, prin care sesizați necesitatea intervenirii prin lucrări specifice în vederea îndepărtării pericolului de inundare a proprietăților riverane de cursurile de apă Valea Neagra și Râmna, în special în zona satelor Mahriu, Petreanu și Târâtu, vă comunicăm următoarele:

Sistemul de Gospodărire a Apelelor Vrancea cunoaște situația sesizată de dumneavoastră, zona de referință fiind considerată un punct critic de rază teritorial-administrativă a UAT Comuna Poiana Cristei, județul Vrancea și este monitorizată ca atare în activitatea de gospodărire a apelor.

Cu privire la aspectele consemnate de reprezentanții instituției noastre împreună cu autoritățile locale și județene în urma deplasărilor din teren din anii 2018 și 2019, Administrația Națională „Apele Române” v-a comunicat că refacerea infrastructurii de ape în regim de urgență (cu finanțare asigurată atât de Guvernul României, cât și din fonduri proprii) are loc pe criterii de prioritizare și eligibilitate a intervențiilor, iar, din păcate, paubele înregistrate în Comuna Poiana Cristei, județul Vrancea, în perioada anterior menționată nu au justificat promovarea unor lucrări în regim de urgență, deși instituția noastră a solicitat realizarea acestor lucrări.

Este important de menționat că pentru punerea în siguranță a zonei la care faceți referire, afectată nu numai de eroziunile generate de cursurile de apă, ci și de alunecările de teren, este necesară efectuarea unor expertize tehnice de specialitate pentru a se constata cauzele și a se propune soluții viabile de stopare a fenomenelor sesizate.

Vă asigurăm că Sistemul de Gospodărire a Apelelor Vrancea va monitoriza în continuare acest punct critic și, în funcție de resursele financiare alocate, va interveni în albie cu lucrări de reprofilare pentru asigurarea secțiunii normale de scurgere a apelor.

Cu respect,

Director,
Ing. Dorina Maciu

Șef Birou Exploatare,
Ing. Kanty-Catalin Popescu